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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/02/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem ao Prof. José Dilson

Vasconcelos de Menezes, professor aposentado da Universidade Federal do Ceará,

pela conquista do Jubileu de Ouro Universitário.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Sucesso do Programa Luz para Todos, lançado

pelo Governo Federal. Universalização do acesso à energia elétrica na gestão

federal petista.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Implantação do Programa Luz para Todos

no Estado da Bahia.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Aprovação, pela Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional, de requerimento de autoria da oradora acerca de

criação, pela Casa, de Comissão Externa destinada à averiguação de denúncias de

tráfico de mulheres na fronteira do Estado do Acre com a Bolívia.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Homologação do

Zoneamento Socioeconômico-Ecológico do Estado de Rondônia.

JOÃO CALDAS (PL, AL - Pela ordem) - Presença do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva no Município de Arapiraca para o lançamento da pedra fundamental do

campus da Universidade Federal de Alagoas na cidade. Pedido de urgência na

apreciação, pela Casa, do projeto de lei sobre denominação do referido campus de

Deputada Federal Ceci Cunha.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Artigo De gafes a inverdades, sobre a

medida provisória concessiva de benefícios tributários a investidores estrangeiros,

de autoria do ex-Deputado Federal Milton Temer, publicado pelo Jornal do Brasil.

Improdutividade da Casa no período pré-carnavalesco. Apuração, pelo Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar, das responsabilidades pela falsificação de assinatura

do ex-Presidente do PT Tarso Genro em representação encaminhada ao órgão pelo

partido.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Saudações às populações dos Municípios

de Petrolina, Estado de Pernambuco, e Juazeiro, Estado da Bahia, pelo lançamento

da pedra fundamental da Universidade Federal do Vale do São Francisco.

Aprovação, Pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, do projeto de decreto legislativo sobre a criação do

Estado do Rio São Francisco.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Imediata recuperação do molhe do Porto de

Imbituba, no Estado de Santa Catarina. Inadiável realização de investimentos nos

portos catarinenses.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Empenho na instalação de

refinaria da PETROBRAS no Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Imprescindibilidade da participação da sociedade brasileira no debate

sobre a implantação da TV digital no País. Expectativa de cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do compromisso de democratização dos meios

de comunicação.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Perspectiva de votação pela Casa, na

primeira quinzena do mês de março, do Projeto de Lei Complementar nº 123, de

2004, acerca de criação da Lei Geral da Micro e Pequena Empresa. Diferencial entre

a Lei Geral e a Medida Provisória nº 275, de 2005, sobre alteração da lei referente

ao Imposto SIMPLES.
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ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Pedido da Associação Brasileira

de Franchising para aperfeiçoamento da Medida Provisória nº 275, de 2005, acerca

de alteração da lei referente ao Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e

Contribuições das Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Desemprego entre os

jovens nas regiões metropolitanas brasileiras. Importância da concessão, pelo

Governo Federal, de estímulo à abertura de pequenas e médias empresas para

geração de novos postos de trabalho.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Necessidade de melhoria das

condições de trabalho da Polícia Militar de São Paulo, Estado de São Paulo.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Solicitação aos Governadores dos

Estados de Sergipe e da Bahia de providências acerca do colapso no abastecimento

de água no Município sergipano de Tobias Barreto.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Presença, na Casa, do Vice-Prefeito

Heliomar Schroeder, do Município de Picada Café, Estado do Rio Grande do Sul, e

do Vereador Ivan Duarte, do Município de Pelotas. Necessidade de permanência e

ampliação da presença da PETROBRAS no pólo petroquímico do Estado do Rio

Grande do Sul.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Importância da conclusão das obras de

gasodutos para a Região Norte.

BABÁ (PSOL, PA) - Assunção pelo orador da Liderança do Partido Socialismo

e Liberdade na Casa. Repúdio à Medida Provisória nº 281, de 2006, sobre isenção

do recolhimento da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira —

CPMF e do Imposto de Renda incidente nas aplicações de estrangeiros em títulos

da dívida pública interna.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Contrariedade à Medida Provisória nº 280,

de 2006, no tocante à concessão do benefício do vale-transporte em espécie. Apelo

ao Governo Federal para definição urgente de política de subsídio para o sistema de
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transporte coletivo do País. Defesa de reajustes salariais justos para aposentados e

pensionistas.

ZONTA (PP, SC) - Necessidade de atendimento, pelo Governo Federal, às

reivindicações dos fiscais agropecuários e demais servidores do Ministério da

Agricultora, Pecuária e Abastecimento.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Preocupação com a perda de

competitividade da indústria moveleira do Estado do Rio Grande do Sul no mercado

externo.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Presença, na Casa, do Prefeito Luiz Carlos

Maciel, e do Vice-Prefeito, Henrique Wolf, do Município de Ouro Fino, Estado de

Minas Gerais, do ex-Deputado Federal Genésio Bernardino e do advogado Elias

Raid. Apoio à ampliação de repasses ao Fundo de Participação dos Municípios.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Considerações sobre a privatização da

Companhia Vale do Rio Doce. Apresentação ao Ministério Público Federal de

representação contra a empresa por irregularidades no recolhimento de impostos.

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de pareceres do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar e da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania

referentes ao processo de cassação do mandato parlamentar do Deputado

Wanderval Santos.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Perspectiva de aprovação do Orçamento

Geral da União de 2006 na primeira quinzena do mês de março. Considerações

sobre o relatório apresentado pelo Deputado Carlito Merss na Comissão Mista de

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Elogio aos Deputados Carlito Merss e

Gilmar Machado e aos demais integrantes da Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 007.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/2/2006 Montagem: 4171/4082/4176

5

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Posse da Vice-Presidente da Rede Calderaro de

Comunicação, jornalista Tereza Cristina Calderaro Corrêa, no cargo de

Diretora-Executiva da Federação de Desenvolvimento e Promoção de Mercado dos

Estados Unidos da América, ligada à Newspaper Association of America.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Trajetória de sucesso da PETROBRAS.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra o anúncio

de reajuste diferenciado para aposentados e pensionistas.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Importância do BNDES para o fomento de

programas de desenvolvimento no País. Descontentamento com a concentração de

investimentos da instituição na Região Sudeste. Defesa da adoção de política

diferenciada de financiamentos sociais do BNDES para a Região Nordeste.

MIGUEL DE SOUZA (PL, RO - Pela ordem) - Aprovação, pelo Conselho

Nacional do Meio Ambiente, do Zoneamento Econômico-Ecológico do Estado de

Rondônia.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Transcurso de aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Cornélio Procópio, Estado do Paraná.

Participação do orador em audiência com o Ministro da Educação, Fernando

Haddad, para debate da criação de campus da Universidade Tecnológica Federal no

Município paranaense de Londrina.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Considerações acerca da

importância social do controle de natalidade e do planejamento familiar. Sugestão à

Comissão de Seguridade Social e Família de constituição de Subcomissão voltada

para a discussão de política governamental de combate ao crescente número de

crianças abandonadas no País.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Artigo O verdadeiro inimigo dos

brasileiros, publicado pela revista Exame em 16 de fevereiro de 2006.
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ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Solicitação do Instituto do Patrimônio

Histórico e Artístico Nacional de registro da Feira de Caruaru, no Livro de Lugar,

como Patrimônio Cultural Imaterial Brasileiro.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Arrocho fiscal imposto pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva para o pagamento da dívida pública brasileira. Críticas às metas

de superávit fiscal praticadas no País.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 60º aniversário de

fundação do Museu Zoroastro Artiaga, em Goiânia, Estado de Goiás.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Relatório da economista Carla Guapo da

Costa sobre os investimentos portugueses no Brasil.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Crescimento da emigração brasileira nas

últimas décadas. Dados do relatório Anuário da América Latina. Aumento dos

índices de violência no País, especialmente no Estado de Pernambuco.

Necessidade de implementação de políticas eficazes de segurança pública no Brasil.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Importância da aprovação do projeto da Lei

Geral da Micro e Pequena Empresa para redução do desemprego no País.

VIGNATTI (PT, SC) - Recorde nos lucros do BNDES, do Banco do Brasil, da

Caixa Econômica Federal e do Banco do Estado de Santa Catarina em 2005.

Realização pelo Governo Federal, por meio do Ministério da Saúde, de campanha

de prevenção de doenças sexualmente transmissíveis, ao ensejo das festas

carnavalescas.

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG) - Desempenho do Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, e do Ministro da Saúde, Saraiva Felipe.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Ampliação dos recursos destinados ao

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes para viabilização de

investimentos setoriais em obras de melhoria da infra-estrutura de transporte

rodoviário. Transparência da administração do órgão.
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JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Acerto do Governo Federal na

redução de impostos para a construção civil e no aumento de oferta de crédito para

compra de imóveis.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Posse de Luiz Fernando de Almeida na

Presidência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Desafios do

órgão. Discussão de agenda preparatória para realização do II Fórum Nacional de

Museus em Ouro Preto.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Manifestação pública no Município de Selvíria,

Estado de Mato Grosso do Sul, reivindicativa de compensação pelo impacto

ambiental da construção de usinas hidrelétricas do Complexo Urubupungá.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Transcurso do 26º aniversário de

fundação da Rádio Guaíba FM.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Disseminação da prática de crimes pela

Internet. Urgência na apreciação de proposições sobre a tipificação de crimes

virtuais.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Distorções na aplicação do Código de Trânsito

Brasileiro. Caráter arrecadatório dos radares eletrônicos conhecidos como pardais.

Importância da prioridade à educação no trânsito. Desempenho da Zona Franca de

Manaus e do Pólo Industrial de Manaus, Estado do Amazonas.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Realização de investimentos em

saneamento básico no litoral do Estado da Bahia.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Assunção, pelo médico Miguel Srougi, do

cargo de professor titular do Departamento de Cirurgia, Disciplina de Urologia, da

Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo — USP.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Superação de dificuldades pelo Partido

dos Trabalhadores. Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Conveniência da aprovação,

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 4.228,

de 2004, sobre as diretrizes gerais da política pública para promoção da cultura de

paz.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Desempenho do Ministro do Turismo,

Walfrido dos Mares Guia. Homenagem à Igreja do Evangelho Quadrangular.

Acirramento da violência no mundo pela manipulação política de questões religiosas,

a exemplo de protestos em países islâmicos contra a publicação de charges do

Profeta Maomé por jornal dinamarquês. Dissertação sobre a importância da paz

mundial, com exaltação aos ensinamentos de Jesus Cristo.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Dificuldade do orador para

registro de voto. Solicitação à Presidência de esclarecimento acerca da existência

de defeito técnico no sistema eletrônico de votação.

PRESIDENTE (Zico Bronzeado) - Resposta ao Deputado Raul Jungmann.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Justificativa de

voto.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Questionamento sobre o início

da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Zico Bronzeado) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Pedido de aviso ao Presidente

Aldo Rebelo acerca da existência de requerimento sobre a mesa.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Crescimento do fluxo de turistas ao

interior do Estado do Rio de Janeiro durante as festas carnavalescas.
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HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Necessidade de renegociação, pelo

Governo Federal, de dívidas dos produtores rurais nordestinos.

MARIA HELENA (PSB, RR - Pela ordem) - Importância do debate em torno

de decisão do Supremo Tribunal Federal sobre o crime de estupro.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre

a existência de requerimento sobre a mesa.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Repúdio à edição da Medida

Provisória nº 281, de 2006, sobre a isenção de Imposto de Renda e da Contribuição

Provisória sobre Movimentação Financeira para investimentos estrangeiros em

títulos públicos federais.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

ÁLVARO DIAS (PDT, RN) - Questão de ordem sobre razões da

procrastinação na promulgação da proposta de emenda à Constituição sobre o fim

da verticalização de coligações partidárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Álvaro Dias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 275-A, de 2005, que altera a Lei nº 9.317, de 5 de dezembro

de 1996, que institui o Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e

Contribuições das Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte (SIMPLES),

em função da alteração promovida pelo art. 33 da Lei nº 11.196, de 21 de novembro

de 2005, e dispõe que o prazo a que se refere o art. 2º da Lei nº 8.989, de 24 de

fevereiro de 1995, para a reutilização do benefício da isenção do Imposto sobre
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Produtos Industrializados — IPI na aquisição de automóveis para utilização no

transporte autônomo de passageiros, bem como por pessoas portadoras de

deficiência física, aplica-se inclusive às aquisições realizadas antes de 22 de

novembro de 2005.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Solicitação ao PFL de retirada

do requerimento.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Manutenção do requerimento de

retirada da medida provisória da pauta, ante a evidente falta de quorum.

ÁLVARO DIAS (PDT, RN - Pela ordem) - Reiteração à Presidência da

indagação acerca das razões da procrastinação na promulgação da proposta de

emenda à Constituição sobre o fim da verticalização de coligações partidárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Álvaro Dias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Encerramento da Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Impropriedade do linguajar

utilizado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em pronunciamento contra a

aprovação, pelo Congresso Nacional, de projeto de lei sobre a repactuação das

dívidas de produtores rurais da Região Nordeste. Necessidade de derrubada do veto

presidencial à proposição.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Pedido à Presidência de cumprimento

de resolução sobre a concessão da palavra aos oradores após o encerramento da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Manato) - Resposta ao Deputado Luiz Couto.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Preocupação com o

crescimento contínuo do déficit da Previdência Social.

PRESIDENTE (Manato) - Determinação do Deputado Inocêncio Oliveira de

concessão da palavra aos oradores.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Secretário

Nacional de Defesa Civil, Jorge do Carmo Pimentel, pela atenção dispensada às

reivindicações do orador de auxílio a Municípios atingidos por enchentes na região

do Vale do Paraíba, Estado de São Paulo.

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Homenagem à memória do

ex-Presidente Manoel Ferraz de Campos Salles, ao ensejo do transcurso do 165º

aniversário de seu nascimento.

ALMIR SÁ (PL, RR - Pela ordem) - Urgência na revisão do Imposto de Renda

e da contribuição previdenciária pagos por serviços de empregados domésticos e

profissionais autônomos.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Avanço do ensino público com a

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Perplexidade ante o artigo O Fim da Roubalheira,

de autoria do Senador Antonio Carlos Magalhães, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta de emenda à Constituição

concessiva de autonomia à Defensoria Pública. Realização do carnaval em

Salvador, Estado da Bahia.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Negociações no Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão para implantação do Plano Especial de Cargos

da Polícia Rodoviária Federal. Solicitação de audiência pública à Comissão de

Seguridade Social e Família para discussão da proposta de regulamentação das

farmácias magistrais.

ANIVALDO VALE (PSDB, PA) - Concentração de impostos arrecadados pela

União. Necessidade de aprimoramento do Sistema Tributário Nacional. Impasse na

discussão sobre a proposta de compensação das perdas dos Estados decorrentes

da aplicação da Lei Kandir.  Falta de reconhecimento do Governo Federal das

necessidades dos Estados brasileiros.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Denúncias de fraudes nas

concessões de incentivos fiscais na Área de Livre Comércio da Região Norte.

Contrariedade ao editorial do jornal Folha de S.Paulo, favorável à extinção da Zona

Franca de Manaus. Aprovação, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e

de Desenvolvimento Regional, de proposta de fiscalização e controle dos incentivos

fiscais.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Preocupação com a tramitação

do Projeto de Lei nº  5.855, de 2005, sobre estabelecimento de normas para as

eleições. Fixação de regras claras e impeditivas de práticas de arbitrariedades no

processo eletivo.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Regozijo com a aprovação, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta de emenda à Constituição

sobre a autonomia da Defensoria Pública. Transcurso do aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado da Bahia. Necessidade de promoção de melhores

condições de trabalho para os policiais e melhoria da segurança pública no Estado.
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JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Conveniência da aprovação do Projeto de Lei

nº 3.057, de 2000, sobre a regularização de loteamentos urbanos de pequeno valor.

DELEY (PSC, RJ) - Conveniência da aprovação do projeto de lei sobre o

Estatuto do Esporte. Defesa da revisão da privatização da Companhia Siderúrgica

Nacional, em Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro. Abusos cometidos pelo

Presidente da Companhia, Benjamin Steinbruch, no Município.

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Encaminhamento de pedidos de

informações ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Luiz

Fernando Furlan, sobre empréstimos subsidiados concedidos pelo BNDES à

EMBRAER e sobre o montante de recursos cedidos pela instituição aos Estados da

Região Nordeste.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio às propostas de redução da

jornada de trabalho.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Concessão à iniciativa

privada dos serviços de exploração de rodovias federais no Estado de Santa

Catarina. Necessidade de realização, pelo Governo Federal, de licitação para as

obras da BR-470 entre os Municípios de Gaspar, Blumenau e Indaial.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Ronaldo Caiado acerca do posicionamento do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva com relação à renegociação de dívidas de pequenos agricultores.

Possibilidade de punição do Brasil, pela Corte Interamericana de Direitos Humanos,

em face da não-indenização da família do advogado Gilson Nogueira executado por

grupo de extermínio. Nota intitulada PREVI Contesta Sub-Relatoria dos Fundos de

Pensão. Expectativa de punição, pelo Governador do Estado da Paraíba, dos

responsáveis pela prática de tortura contra presidiários. Avanço da candidatura do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição, segundo pesquisa de intenção de

voto divulgada pelo jornal Folha de S.Paulo.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Descontrole da área de

segurança pública do Estado do Rio de Janeiro. Tendência de reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva segundo o Instituto de Pesquisas Datafolha.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Posse do Sr. Antonio

Marangon na Presidência da Junta Comercial do Estado de São Paulo.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Defesa da transparência nos

trabalhos realizados pela Câmara dos Deputados. Urgente apreciação, pela Casa,

de projeto de lei apresentado pelo orador.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Prejuízos causados pela

estiagem no Estado da Bahia. Apelo ao Presidente da República para sanção de

projeto de lei sobre repactuação de dívidas dos produtores rurais nordestinos.

WALTER BARELLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Perseguição empreendida

pelo Ministério do Trabalho e Emprego e pelo Ministério Público do Trabalho contra

cooperativas de trabalho no Estado de São Paulo. Conveniência da aprovação do

Projeto de Lei nº 6.449, de 2005, sobre o ato cooperativo típico de cooperativas de

trabalho.

BOSCO COSTA (PSDB, SE - Pela ordem) - Precariedade da malha rodoviária

brasileira. Considerações sobre as obras emergenciais de recuperação de rodovias

no País.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Reivindicação ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de edição de medida provisória sobre concessão de reajuste

salarial aos profissionais de segurança pública do Distrito Federal. Imperiosidade da

correção idêntica e simultânea dos vencimentos de policiais civis e militares.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Baixos investimentos realizados

pelo Governo Federal nos Estados da Região Sul.

PRESIDENTE (Manato) - Presença no plenário do Suplente de Senador Xyko

Pneus, do Estado do Espírito Santo.
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NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Solicitação à Secretaria da

Receita Federal e à Polícia Rodoviária Federal de esclarecimento sobre a

eliminação do candidato Paulo César dos Santos Rodrigues em concurso público.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Pela ordem) - Contentamento de populações

do Estado do Tocantins com a construção da Ferrovia Norte—Sul. Agradecimento

ao Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, pelo atendimento às

reivindicações do povo tocantinense. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, de

renegociação de dívidas dos produtores rurais do Tocantins.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Visita do orador ao Município

de São Vicente Ferrer, Estado do Maranhão. Reivindicação de implementação do

Programa Luz para Todos no Município. Críticas à gestão do Prefeito João Batista

Freitas. Reivindicação de recuperação das estradas vicinais pela Prefeitura

Municipal. Viabilidade da recuperação da MA-014 pelo Governo do Estado com

recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Participação do orador

em reunião no INCRA com vistas à rápida solução para a ação de bloqueio de

rodovias no Estado de Mato Grosso, promovida pelo Movimento dos Trabalhados

Acampados e Assentados, em virtude de descumprimento de acordo pelo órgão.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Baixo desempenho de

estudantes do Estado do Maranhão no Exame Nacional do Ensino Médio. Críticas à

política do Governo do Estado para o setor de educação.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Realização de reunião na

Assembléia Legislativa do Estado do Pará com representantes da sociedade civil

para lançamento de Frente Parlamentar em defesa do patrimônio público e criação

de comitê de acompanhamento da reavaliação judicial do leilão de privatização da

Companhia Vale do Rio Doce. Reivindicação ao Presidente Aldo Rebelo da

instalação de CPI sobre as privatizações realizadas entre 1990 e 2002. Lançamento
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de livro pelo Fundo de Desenvolvimento das Nações Unidas para a Mulher sobre

questões relacionadas à saúde feminina.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Artigo A Terceira Quebra, do

Deputado Henrique Fontana, sobre a contribuição da PETROBRAS para a

consecução da auto-suficiência em petróleo pelo País, publicado na Folha de

S.Paulo. Acerto da decisão do Conselho Nacional de Justiça de proibição da prática

de nepotismo por membros da magistratura. Urgente discussão pela Casa sobre a

conveniência da proibição da prática de nepotismo no âmbito do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (Manato) - Comentário ao pronunciamento do Deputado

Wasny de Roure sobre a proibição do nepotismo no Poder Judiciário.

MEDEIROS (PL, SP - Pela ordem) - Escalada da violência na Grande São

Paulo. Defesa de projeto de lei sobre o fim da prerrogativa da pessoa presa em

flagrante delito  de proteção à imagem.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Premência na apreciação

pela Casa da proposta de recriação da Superintendência de Desenvolvimento do

Nordeste — SUDENE.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Morte de

indígenas, a maioria crianças, por falta de atendimento médico. Demora na liberação

de medicamentos aos nativos por causa do excesso de burocracia e da

centralização administrativa promovida pelo Governo Lula. Denúncia de prática de

clientelismo na nomeação de pessoas sem qualificação para a Fundação Nacional

de Saúde e o Instituto Nacional do Câncer.

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto. Imperativo da

tolerância, diante das diferenças culturais e comportamentais humanas como regra

básica de convivência no mundo globalizado.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto. Anúncio de

apresentação das diretrizes do substitutivo global à proposta de criação do Plano

Nacional da Juventude.
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JOSÉ PRIANTE (PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Interiorização do ensino superior

no Estado do Acre.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Inauguração de unidade

da Farmácia Popular do Brasil no Município de Guarabira, Estado da Paraíba.

Propósito do Governo Federal de descentralização das ações do Sistema Único de

Saúde — SUS. Inauguração do sistema de iluminação do Estádio Sílvio Porto em

Guarabira.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Artigo O mundo não deve punir os

palestinos, de autoria do ex-Presidente norte-americano Jimmy Carter.

VANDERLEI ASSIS (PP, SP - Pela ordem) - Imperiosidade de discussão

aprofundada sobre o modelo de TV digital a ser implantado no País. Importância da

interatividade permitida pela moderna tecnologia digital.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Críticas ao artigo O fim da roubalheira, do Senador Antonio Carlos

Magalhães, publicado pelo jornal Folha de S. Paulo.

IVO JOSÉ (PT, MG - Pela ordem) - Morosidade no pagamento de diferenças

devidas pela União ao FGTS decorrentes dos planos econômicos Verão e Collor,

dos Governos José Sarney e Fernando Collor, respectivamente.

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ - Pela ordem) - Urgência na instalação de CPI

destinada à investigação das privatizações realizadas nos Governos de Fernando

Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Protesto contra o processo de

privatização da BR-101. Desencanto com o viés neoliberal da Administração petista.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR - Pela ordem) - Excelência do desempenho do

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento. Visita do Presidente Aldo Rebelo ao

Estado do Paraná. Empenho do Parlamentar no resgate da imagem do Congresso

Nacional.
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PRESIDENTE (Manato) - Associação da Presidência ao pronunciamento do

Deputado Oliveira Filho.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Improcedência das críticas

do Líder da Minoria, Deputado José Carlos Aleluia, sobre as atuações do Presidente

da Câmara dos Deputados, Aldo Rebelo, e do Presidente do Senado Federal,

Renan Calheiros, no período de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

Assinatura de portaria pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Sérgio Resende para

aplicação da Lei de Informática a novos produtos da indústria eletrônica.

VIII - ENCERRAMENTO


